
Roxana Necula, viceprimar PSD 

- Cum caracterizați activitatea pe care ați avut-o în prima jumătate a anului 

în funcția de viceprimar la Iașului? Vă rugăm să descrieți, în câteva 

cuvinte, principalele realizări și nerealizări. 

Sunt o fire optimistă. Aș îndrăzni să spun că începutul este unul promițător. Și ca să 

vorbim punctual, aș vrea să exemplific prin câteva proiecte care îmi sunt foarte 

dragi, proiecte pe care le-am inițiat sau le-am preluat, reușind să le deblochez, să le 

repun pe picioare și să le accelerez în urma demersurilor făcute cu sprijinul 

colegilor din Primărie și din instituțiile guvernamentale partenere.  

Transformarea fostei tabere de la ciric într-un nou parc - suntem foarte aproape să 

finalizăm, în toamnă, preluarea taberei, aflată acum în domeniul public al Statului 

Român. Odată intrată în domeniul public al Municipiului Iași, putem demara 

investiția, pentru a reda acel spațiu ieșenilor, într-o formulă complet nouă. Viitorul 

parc va pune la dispoziția ieșenilor aproape 30.000 de metri pătrați de natură 

valorificată responsabil. Un loc numai bun pentru recreere în aer liber, fie că 

vorbim despre mișcare, activități educative sau o dulce relaxare. Este accesibil, 

fiind aproape de oraș și ușor de ajuns inclusiv cu transportul public, dar suficient 

de retras pentru ca pădurea din jur să-și facă magia și să ne reîncarce cu energie 

bună. Va fi una dintre cele mai îndrăgite zone verzi în care ieșenii își vor putea 

petrece timpul liber în mod activ.  

Amenajarea unui parc ecologic în inima Pădurii Cetățuia, în parteneriat cu 

Mitropolia Moldovei și Bucovinei și cu Ocolul Silvic Cetățuia - acolo ne dorim să 

înființăm un parc așa cum întâlnim în împrejurimile multor orașe europene. Unul 

în care amprenta noastră să nu fie una invazivă asupra mediului, ci să pună în 

valoare natura, în beneficiul comunității, protejând totodată biodiversitatea locului. 

Tocmai de aceea, ne propunem să folosim pentru amenajarea parcului doar 

materiale reciclabile, care să respecte principiile sustenabilității. Totul cu niște 

costuri de amenajare cât mai mici posibil, dar care să creeze un cadru atractiv 

pentru mișcare și recreere în aer liber, în condiții de siguranță, pentru ieșeni de 

toate vârstele. Ca fost cercetaș “de meserie”, cred foarte mult în ideea că 

valorificând responsabil Iașul verde, creștem calitatea vieții și contribuim astfel la 



o comunitate mai fericită, care va îndrăgi și mai mult Iașul. Studiul de fezabilitate 

și proiectarea au fost deja bugetate, urmează cât de curând licitarea acestora.  

În zona investițiilor în infrastructura educațională, mă bucur să fac referire la 

deschiderea Creșei Bucium, din spatele Școlii Veronica Micle, unde vor funcționa, 

din toamnă, două grupe de creșă. Mai mult decât atât, alte două grupe vor fi 

deschise începând din anul școlar 2026 - 2027, în actualul sediul administrativ al 

Direcția Creșe, din zona Cantemir. Sediul urmează să fie relocat, iar spațiul eliberat 

va fi amenajat corespunzător pentru a-i putea găzdui pe micuți. Totodată, ne 

propunem să continuăm să creștem capacitatea infrastructurii preșcolare. 

Următorul pas va fi construirea unei noi creșe, în zona Galata, pentru aproximativ 

180 de copilași.  

Și dacă tot am ajuns la capitolul infrastructură și servicii publice pentru educație, 

aș menționa programele antidrog pe care le pregătim în colaborare cu Institutul de 

Psihiatrie „Socola” și cu sprijinul Inspectoratului Școlar și al Direcției Evidență 

Patrimoniu Public și Privat. Am rezolvat problema spațiului care va găzdui 

activitățile pentru prevenție, combatere a consumului și consiliere a celor care, din 

păcate, se confruntă deja cu această dependență. Urmează implementarea noilor 

programe de luptă propriu-zisă împotriva drogurilor.  

Despre nerealizări sunt convinsă că vor lua cuvântul, dacă va fi cazul, ieșenii, presa 

și colegii consilieri din opoziție.   

- Ce notă v-ați acorda, pe o scară de la 1 la 10, pentru activitatea depusă în 

executiv în perioada menționată? 

Sunt conștientă că mă aflu în primul an din primul mandat ca membru al 

executivului și ar fi prematur ca nota să fie una dintre cele mai mari. Sunt doar 

câteva luni de activitate concretă. Un timp scurt, dar în care am învățat foarte multe 

despre activitatea direcțiilor și societăților pe care le am în subordine, conform 

atribuțiilor care mi-au fost delegate (Servicii Publice Iași, Salubris S.A., Direcția 

Creșe Iași, Direcția Locală de Evidență a Persoanelor Iași, Direcția Evidență 

Patrimoniu Public și Privat Iași, Direcția Fond Locativ Iași, Compartimentul 

Registru Agricol Iași).  

 



Totuși, nu neg faptul că mai am destul know-how administrativ de asimilat, pentru 

a înțelege mai bine mecanismele și pentru a putea acționa mai eficient pentru 

comunitate. Provocarile nu sunt puține, mai ales în actualul context economic (dar 

și politic) în care ne aflăm, dar am toată determinarea necesară pentru a continua să 

contribui la un Iași mai prietenos cu fiecare ieșean. Cei care au interacționat deja 

cu mine s-au convins cred că muncesc cu toată inima și cu toată seriozitatea și că 

pot conta pe mine.  

Așadar, în ceea ce privește nota pentru cele 6 luni, realist privind, aș spune 6 sau 7. 

Mai important va fi, însă, cum vor evalua ieșenii activitatea mea, la finalul acestui 

mandat.   

- Cum caracterizați colaborarea cu consilierii locali? Vă rugăm să acordați 

o notă, tot pe o scară de la 1 la 10, privind gradul de implicare a 

consilierilor în dezbaterile din plen. 

M-am bucurat să descopăr în consiliu oameni implicați, deschiși spre un dialog 

constructiv, care vor sincer un Iași mai bun. Și chiar dacă uneori apar opinii 

diferite, este firesc într-un plen democratic. Iar episoadele care pot fi catalogate ca 

mici derapaje motivate politic sunt relativ rare. Ceea ce este de apreciat. Eu 

obișnuiesc să privesc lucrurile într-o cheie pozitivă: fiecare discuție, chiar dacă este 

mai intensă, e un pas înainte spre o decizie transparentă. De aceea, este important 

să existe dezbateri reale, aprofundate. Înseamnă totodată un câștig pentru 

comunitate, întrucât contribuie la o mai bună fundamentare a deciziilor. Dacă ar fi 

să dau o notă, ar fi probabil una aproape de 8. 

 

 


